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РЕЄСТРАЦІЯ КОМПАНІЇ У ВЕЛИКІЙ 

БРИТАНІЇ ( АНГЛІЇ ) 

 
Великобританія — стабільна європейська юрисдикція, яку багато іноземних громадян розглядають як 

оптимальне місце для ведення бізнесу. 

Реєстрація компаній у Великій Британії має низку нюансів, передбачених місцевим законодавством. З 

метою економії сил і часу, а також правильного оформлення документів і виконання всіх нормативних 

вимог, рекомендуємо звернутися до юридичної компанії Legal Solutions. 

Якщо ви хочете значно розширити свій бізнес, захистити особисті активи від зобов'язань і найняти 

персонал, то створення компанії з обмеженою відповідальністю (LTD) - найкращий варіант. 

 

 

 

ЧИМ ВИГІДНА РЕЄСТРАЦІЯ КОМПАНІЙ У ВЕЛИКІЙ 

БРИТАНІЇ? 

Створення та управління компанією з обмеженою відповідальністю вимагає більше документів, ніж 

індивідуальний підприємець, але це компенсується додатковим захистом з точки зору фінансових 

зобов'язань. 

Відповідальність LTD обмежена. Вважаючи себе самостійною юридичною особою, фірма може 

володіти майном і активами, брати на себе борги, пред'являти позови, притягуватися до 

відповідальності, але фінанси підприємства повністю відокремлені від особистих коштів його 

власників. Це означає, що в разі краху бізнесу ні ви, ні інші засновники не можуть нести 

відповідальність за будь-які його борги власним майном. 
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РЕЄСТРАЦІЯ КОМПАНІЇ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ У 

ВИГЛЯДІ LTD МАЄ ТАКІ ПЕРЕВАГИ: 

1. Відповідальність обмежується часткою в статутному капіталі. Ви захищені від особистого банкрутства 

в разі краху бізнесу. 

2. Якщо ви плануєте наймати персонал, краще створити компанію з обмеженою відповідальністю і 

виплачувати заробітну плату за схемою Pay As You Earn (PAYE). 

3. Корпоративний податок на прибуток нижчий. 

4. LTD легше продати повністю або окрему частку. Також реєстрація компанії в Англії дає змогу 

розширювати свій бізнес, залучаючи інвесторів. 

5. Компанія з обмеженою відповідальністю сприймається як професійна організація, що важливо, якщо 

вашими клієнтами є інші підприємства або державні організації. 

 

РЕЄСТРАЦІЯ КОМПАНІЇ В АНГЛІЇ: КЛЮЧОВІ 

ЮРИДИЧНІ ВИМОГИ 

Якщо вас зацікавила Великобританія, офшор допоможуть відкрити фахівці юридичної компанії «Легал 

Солюшнз». Ми знаємо всі тонкощі британського законодавства і вже неодноразово допомагали своїм 

клієнтам досягти поставлених цілей. 

Реєстрація компаній в Англії має свої особливості, які потрібно обов'язково враховувати. Наші юристи 

нададуть детальну консультацію, дадуть відповіді на всі запитання клієнта та виконають поставлене 

завдання «під ключ». 

LTD повинні мати принаймні одного директора для ведення бізнесу. Директор фірми за законом 

зобов'язаний: 

 подавати річний звіт до Реєстраційної палати; 

 складати річну податкову декларацію та подавати її до податкової та митної служби Її Величності 

(HMRC). 

 

КОМПАНІЯ У ВЕЛИКОБРИТАНІЇ: ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ 

Щоб займатися бізнесом на території цієї європейської юрисдикції на законних підставах, до 

реєстраційної палати подають пакет документів. Створюючи компанію у Великій Британії, наші 

фахівці беруть на себе комплексну підготовку необхідних документів, у тому числі: 

 Меморандуму про асоціацію. Заява, підписана всіма засновниками. У меморандумі вказується 

інформація про учасників компанії з обмеженою відповідальністю, директора. 

 Статуту. Це юридичний документ, в якому викладаються права акціонерів і повноваження директорів 

компанії в рамках ведення бізнесу. 

 Форми IN01. Документ, в якому перераховані відомості про директорів компанії, секретаря, якщо може 

бути застосовано, акціонерів, а також відомості про випущені акції та статутний капітал. 
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РЕЄСТРАЦІЯ КОМПАНІЇ В АНГЛІЇ: ПОСЛУГИ LEGAL 

SOLUTIONS 

Якщо ви вирішили вийти на міжнародний рівень і заснувати свою фірму в Сполученому Королівстві, 

перший крок - звернення до юристів «Легал Солюшнз». Заручившись нашою підтримкою, вам не 

доведеться самостійно готувати документи, вивчати безліч нормативних актів, оскільки ми робимо все 

самостійно, надаючи клієнту результат. 

Реєстрація компанії в Англії включає такі послуги: 

1. Вибір назви. Нова юридична особа повинна мати унікальне найменування. Наші фахівці проводять 

ретельну перевірку в регістрі Реєстраційної палати, Відомстві інтелектуальної власності. 

2. Призначення директора та секретаря. Директора управляє підприємством відповідно до статуту і 

закону, відповідає за подачу річних звітів, а також отримання Реєстраційною палатою всіх повідомлень 

про зміни. 

3. Вибір місцевого агента (за необхідності) з метою мінімізації помилок. 

4. Підготовка пакету документів (установчого договору, статуту тощо). 

5. Визначення розміру статутного капіталу та порядку його формування. 

6. Реєстрація компанії в HM Revenue & Customs (HMRC). 

ЧОМУ РЕЄСТРАЦІЯ КОМПАНІЙ В АНГЛІЇ З LEGAL 

SOLUTIONS - НАЙКРАЩИЙ ВИБІР? 

Довірити створення нової юридичної особи в одній з провідних європейських юрисдикцій нам — 

вигідне і правильне рішення, оскільки ми гарантуємо: 

 100% успіх; 
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 швидке, просте і максимально конфіденційне виконання завдання; 

 підтримку 24/7; 

 виконання роботи «під ключ» з мінімальною участю клієнта. 

 

ВАРТІСТЬ РЕЄСТРАЦІЇ КОМПАНІЇ: ГНУЧКІ ТА ПРОЗОРІ 

УМОВИ 

Вартість реєстрації компанії у Великій Британії розраховується індивідуально для кожного клієнта, 

враховуючи різні фактори, такі як вид діяльності компанії та її місцезнаходження. 

 

СПОСОБИ ОПЛАТИ НАШИХ ПОСЛУГ З РЕЄСТРАЦІЇ 

КОМПАНІЇ У ВЕЛИКОБРИТАНІЇ: 

Безготівковий Розрахунок: 

Приймається безготівковий розрахунок на території України, Великобританії, Канади. 

Оплата Банківською Картою на Нашому Сайті: 

Швидкість і безпека цього методу забезпечують зручність оплати на нашому веб-сайті. 

Оплата Криптовалютою: 

Ми використовуємо сучасні методи фінансових операцій, тому надаємо можливість оплати різними 

видами криптовалют. 

Платіжні Системи PayPal/AdvCash/Wise/Revolut: 

Ці системи дозволяють швидко здійснювати транзакції. 

Індивідуальний Підхід до Клієнта: 

Якщо запропоновані нами методи не влаштовують вас, ми завжди розглядаємо найзручніший варіант 

саме для вас. 

Наша мета - зробити процес реєстрації компанії максимально простим і прозорим, а умови оплати - 

максимально гнучкими і зручними для кожного клієнта. 

. 

УНІКАЛЬНА ПРОПОЗИЦІЯ ВІД «ЛЕГАЛ СОЛЮШНЗ» — 

КУПИТИ КОМПАНІЮ У ВЕЛИКОБРИТАНІІ 

Якщо ви хочете відкрити з нуля або купити вже готову компанію в Об'єднаному Королівстві, вам 

знадобиться професійна юридична підтримка та супровід. 

Кваліфіковані фахівці Legal Solutions з радістю допоможуть іноземним підприємцям зареєструвати 

компанію в Англії. Ми пропонуємо різні пакетні рішення для бізнесу. 

Наші досвідчені співробітники допоможуть підготувати та подати перші звіти наприкінці фінансового 

року, нададуть бухгалтерські послуги та бізнес-консультації. Також у нашій компетенції вирішення 

завдань будь-якої складності, пов'язаних з оподаткуванням 
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ЩО ДЛЯ ЦЬОГО НЕОБХІДНО ЗРОБИТИ? 

Для отримання консультації з будь-якого питання, що вас цікавить, ви можете звернутися до нас. 

Співробітники компанії Legal Solutions нададуть всю інформацію через: 

 телефон; 

 електронну пошту; 

 онлайн-чат. 

 

За необхідності всі питання можна обговорити за допомогою відео зв’язку  

За умови розміщення в компанії Legal Solutions декількох замовлень або наявності клієнтів для нас, ми 

пропонуємо співпрацю з додатковою вигодою. 
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